Техническое задание на разработку показателей оценки электронных версий публичных годовых отчетов НКО
Постановка проблемы
Всероссийский конкурс годовых отчетов НКО проводится с 2007 года Комиссией по благотворительности Общественной палаты РФ в партнерстве с Центром развития некоммерческих организаций (СПб), НП «Форум доноров» и Агентством социальной информации (Москва).

В 2010 году Всероссийский конкурс годовых отчетов проходил в два этапа. На первом, поданные отчеты проверялись на соответствие минимальному информационному стандарту. На втором этапе члены жюри конкурса годовых отчетов использовали для оценки прошедших первый этап работ показатели, которые были предложены исходя из критериев оценки отчетов, заявленных в Положении о конкурсе (см. http://www.portal-nko.ru/nko/refpoint).
При подведении итогов конкурса были выявлены некоторые проблемы, которые возникли в связи с предложенными показателями оценки:
1. Описание показателей оценки не дает их однозначную интерпретацию
2. Отсутствие четкого соответствия между содержанием оцениваемых показателей и количеством выставляемых баллов

3. Некоторые из показателей оценки, например, доступность отчета НКО в Интернете, требуют разработки отдельной методики оценки и подбора специальных индикаторов доступности

4. Для оценки НКО предоставляли электронные версии годовых отчетов двух видов – в виде документа в формате (doc, pdf), размещенного на сайте, или в виде документа, содержащего гиперссылки на различные материалы, также представленные на сайте организации. Соответственно необходимы показатели оценки для этих двух случаев.
Задача специалиста по оценке – с учетом зафиксированных проблем и имеющегося отечественного и международного опыта предложить исчерпывающую систему показателей для оценки электронных версий публичных годовых отчетов НКО, которые бы имели однозначную интерпретацию, удобную бальную оценку и при необходимости методику определения отдельных показателей.
Итоговый продукт – методические рекомендации по оценке годовых отчетов для членов жюри всероссийского конкурса годовых отчетов НКО и оценочная форма для оценки годового отчета. Приветствуется, если специалист сможет провести в сентябре 2011 года методический семинар для членов жюри.

Сроки выполнения работы – апрель-июнь 2011 года

Основываясь на представленной выше информации, приглашаем заинтересованных оценщиков  прислать заявки, которые бы включали:

· Данные о заявителе, подающем заявку, опыте проведения оценки и разработки методического инструментария оценки в некоммерческом секторе;

· Предполагаемые подходы к выполнению задачи;

· График проведения работ;

· Бюджет, разбитый по статьям расходов
Заявки направляйте координатору всероссийского конкурса годовых отчетов НКО Анне Орловой по адресу annao@crno.ru, тел/факс +7-812-718-3794.



