Директор Департамента анализа, планирования и оценки
Благотворительный фонд Рината Ахметова «Развитие Украины» объявляет конкурс на должность Директор Департамента анализа, планирования и оценки.
Успешный кандидат будет отвечать следующим требованиям: 

Высшее образование;

Знания и навыки в области социального проектирования и управления программами и проектами.
Глубокое знание методологии мониторинга и оценки и наличие специально подготовки в области мониторинга и оценки проектов и программ;

Знание международных стандартов, принципов и этических норм оценки программ;

Отличные аналитические способности, навыки создания аналитических отчетов;

Ориентация на результат и знание принципов управления по результатам.

Умение организовать командную работу и эффективно работать в команде.

Способность к клиент-центированной деятельности, умение занять сервисную позицию по отношению к клиенту.

Свободное владение английским языком.
Задачи:
Внедрить систему анализа, планирования и оценки программ Фонда.

Разработать стратегию развития Фонда в сфере анализа, планирования и оценки программ и проектов. 
Разработать нормативные документы, регламентирующие деятельность Департамента, его подразделений и отдельных сотрудников
Обязанности:
Планирование и организация деятельности Департамента.

Анализ информации об окружении Фонда, тенденциях его развития и конъюнктуре в значимых для Фонда секторах; анализ сильных и слабых сторон программ и проектов Фонда, а также конкурирующих проектов и программ. 

Выработка предложений по стратегии Фонда; по совершенствованию существующих и созданию новых проектов, программ, продуктов и услуг. 

Организация контроля за соблюдением политик, процедур и инструкций Фонда, относящихся к мониторингу и оценке программ и проектов, а также выполнения требований к мониторингу и оценки внешних доноров, в том числе, международных; 

Консультирование руководства Фонда, руководителей проектов и программ Фонда и специалистов Фонда по вопросам методологии проведения анализа, мониторинга и оценки. 

Координация подготовки и проведения внешней оценки проектов и программ Фонда во взаимодействии с руководителями соответствующих программ и проектов, а также проведение внутренней оценки.

Установление и развитие контактов с международным профессиональным сообществом в сфере мониторинга и оценки программ и проектов, изучение современных тенденций и стандартов в своей профессиональной области.
Разработка предложений по развитию потенциала планирования, мониторинга и оценки в Украине в сферах, представляющих интерес для Фонда, и участие в реализации этих предложений в рамках основной деятельности Фонда.

Социальный пакет: 

Страховка;
Безлимитная мобильная связь;

Система развития

Порядок участия в конкурсе: 

Конкурс проходит в 3 этапа:

1. Предоставление расширенного резюме. Резюме необходимо высылать до 16 июля на e-mail: kosadchuk@fdu.org.ua Екатерине Осадчук, менеджер по персоналу.
2. Собеседование с менеджером по персоналу

3. Собеседование с директором Фонда
