ЗАЯВКА НА ВЫСТУПЛЕНИЕ 
на XIII ежегодной конференции
Международной Сети «Оценка Программ»
[bookmark: _GoBack]«Оценка программ и проектов в государственном секторе»

Кишинев, Молдова, 25-27 сентября 2013 г.

Пожалуйста, заполните поля, выделенные серым цветом. Можно также скопировать текст из другого файла и вставить его в указанные поля. Все поля являются обязательными для заполнения. Если поле содержит меню, то Вам нужно просто выбрать значение, соответствующее Вашим намерениям. После заполнения заявки сохраните ее как документ Word и отправьте по адресу	 conference@eval-net.org. В графе «Тема» укажите: «IPEN 2013». 
Оргкомитет приветствует заявки на проведение тематических сессий. Продолжительность сессии - 1,5 часа. Сессия должна включать от двух до четырех выступлений, объединенных общей темой. При подаче заявки на проведение тематической сессии в сопроводительном письме необходимо обосновать актуальность предлагаемой темы, указать названия и последовательность отдельных выступлений, а также приложить заявки на каждое из выступлений в стандартном формате. В сопроводительном письме необходимо также указать, кто будет модератором предлагаемой сессии. Это может быть как один из выступающих, так и специально приглашенный человек.
Крайний срок подачи заявок – 15 июня 2013 года. 
Результаты конкурсного рассмотрения заявок будут известны 1 июля 2013 года. 
Пожалуйста, обратите внимание, что участники, чьи выступления будут включены в программу, должны будут оплатить регистрационные взносы на общих основаниях. Оплата гонораров выступающим, так же как командировочных расходов за счет оргкомитета, не предусмотрены.


Информация о выступлении:
Тема выступления (впишите в серое поле внизу или скопируйте и вставьте в него текст из другого файла)
[bookmark: ТекстовоеПоле1]     

Краткое содержание выступления (впишите в серое поле внизу или скопируйте и вставьте в него текст из другого файла, 300 – 500 слов)
[bookmark: ТекстовоеПоле4]     
[bookmark: ПолеСоСписком1]Формат выступления:  
Пояснение (заполняется, если выбрано "Другое"):      

[bookmark: ПолеСоСписком2]Продолжительность выступления  
Информация о выступающем: 
[bookmark: ТекстовоеПоле2]Фамилия, имя, отчество      
[bookmark: ТекстовоеПоле3]Должность       
Название организации       
Почтовый адрес      
Телефон      
Факс      
Электронная почта      
